



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry for Education

Broj: 11-04/02-04-32093-131/24
Sarajevo, 22.08.2024. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

– ovdje–

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu – zastupnica Elza Gaković

Zastupnica Elza Gaković je Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, na 16. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, uputili zastupničku inicijativu, u skladu sa članom 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, citiramo:

„Pokrećem zastupničku inicijativu za uvođenje vanlinijskog đačkog prevoza u onim područjima gdje je utvrđeno da su linije javnog gradskog prevoza neredovne i modificirane tj. skraćene.

Obrazloženje:

Ovu inicijativu pokrećem za 300 djece koja imaju besplatan đачki kupon a pohađaju OŠ „Mustafa Busuladžić“ i svakodnevno po neuslovnim i nesigurnim ulicama pješače više od tri kilometra gdje ugrožavaju svakodnevno živote na putu do škole i od škole. Zbog neredovne linije javnog gradskog prevoza uvedena je linija alternativnog prevoznika „Centrotrans“. Linija alternativnog prevoznika je modificirana tj skraćena do OŠ „Mustafa Busuladžić“ što je ogroman problem u svakodnevnom funkcionisanju kako učenika tako i građana.

Također iniciram uvođenje vanlinijskog đačkog prevoza za 80 učenika OŠ „Sokolje“ koji imaju pravo na besplatan đачki kupon tj. žive na većoj udaljenosti od dva kilometra od škole. Zbog utvrđenog neredovnog odvijanja javnog gradskog saobraćaja uvedena je linija alternativnog prevoznika „Centrotrans“. Jedan kombi nije dovoljan za potrebe Naselja heroja Sokolje koje broji više od 7.500 stanovnika. Polovina ulice Numan paše Čuprilića je u jako lošem stanju, sužena i bez trotoara, što predstavlja ogroman bezbjedonosni problem za naše najmlađe sugrađane. Djeca rizikuju vlastiti život svakodnevno na putu do škole i od škole.

Shodno navedenoj argumentaciji pokrećem inicijativu za hitnu proceduru uvođenja vanlinijskog đačkog prevoza za učenike navedenih osnovnih škola, te iniciram pokretanje procedure prema Općini Novi Grad Sarajevo kako bi djeca do početka školske godine imala riješeno ovo najbitnije pitanje.“

ODGOVOR:

U vezi sa predmetnim pitanjem, ovim putem Vas obavještavamo da je iz Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo Vaša zastupnička inicijativa upućena općinskom načelniku i predsjedavajućem Općinskog vijeća Općine Novi Grad Sarajevo, sa molbom da se u okviru raspoloživih resursa uključi u rješavanje ovog problema.

Imajući u vidu da ste predmetnu inicijativu uputili i Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo, internim putem ćemo ostvariti komunikaciju sa istim i zajedno poduzeti potrebne radnje i mjere na rješavanju ovog problema.

S poštovanjem,



Dostavit:

- *1. Naslovu,
2. Stručna služba Vlade kantona Sarajevo,
3. Evidenciji
4. Arhivi